Za prevetritev mozganov ne potrebujemo veliko.
Dovolj je le $katlica vzigalic.

Odstranjevanje vZigalic
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Odstranite 2 vZigalici,

1 2 Odstranite 6 vzigalic,
da dobite 2 kvadrata. - da dobite 3 enake
kvacratke.
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7 Qdstranite 4 vZigalice,
da dobite 5 kvadratkov.
Odstranite 6 vzigalic,
da cobite 5 kvadratkov.
Qdstranite 6 vzZigalic,
da cobite 3 kvadratke.

Odstranite 8 vZigalic,
da cobite 4 kvadratke.

Odstranite 8 vZigalice
da dobite 3 kvadratke.

3 Qdstranite 3 vZigalice,
da dobite 3 kvadratke.
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Odstrznite 4 vZigalice, da
S dobite 4 enake trikotnike,

Odstranite 3 vZigalice,
- da dobite 3 trikotnike.
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4 Qdstranite 3 vzigalice, da
dobite 4 enake kvadratke, /\ /\ /\

o _/ -/
L
\ \ / \ 1> QOdstranite 4 vzigalice,
\“. W/ . da dobite 7 trikotnikov,

' ki so lahko razli¢no veliki.

‘ Odstranite 5 vzigalic,
| da dobite 4 trikotnike,

i ki so lahko razl &no veliki,
L

- Qdstranite 5 vZigalic,
‘ da dobite 5 enakih

trikotnikov.




